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Braidoc es un pequeño proyecto salido de las aulas de una escuela de negocios de Navarra en el cual cinco jóvenes han decidido intentar lanzar al mundo una forma de ayudar a las personas invidentes a la par que aprender a emprender.

Hace unos meses, durante una de nuestras clases de emprendimiento, se nos invitó a crear un proyecto por grupos con un enfoque más social que económico, decidimos buscar un problema para después plantear una posible solución, ante la falta de ideas decidimos ir a un bar a tomar una cerveza para desconectar un poco y fue así, de la forma más tonta como nos dimos cuenta de que había una pequeña parte de la sociedad que estaba excluida en parte de una actividad muy nuestra, el salir a tomar algo.
Después de pasar unos días pensando en cómo enfocar el problema se nos ocurrió que debíamos tratar de ayudar a las personas invidentes haciéndoles partícipes de algo que a nosotros nos resulta más que habitual, leer, así es como pensamos que nuestra mejor forma de ayudar sería intentar crear una editorial solo en braile cuya misión fuera intentar imprimir cualquier tipo de documento del sector servicios en braile.
Pensamos que nuestra idea debe ser enfocada más a lo social que al simple hecho de ganar dinero.

Acerca de nuestro proyecto queremos aclarar que nuestra idea es buscar una respuesta de la sociedad en el sentido de conocer si apoyarían esta iniciativa, no buscamos algo monetario sino conocimiento del mercado.


Datos de contacto:
E-mail; estibaliz.zazu@foroeuropeo.com
Sitio web:  https://www.copoliki.com/braidoc/3244 

